

ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА

6 июня 2025 года в России и других странах мира отмечается Международный день русского языка, приуроченный ко дню рождения Александра Сергеевича Пушкина — одного из величайших поэтов и основоположников современного русского литературного языка.

В нашем детском саду мы решили отпраздновать этот день с особым размахом, погрузив детей в волшебный мир сказок Пушкина.

В рамках мероприятия музыкальный руководитель Чигарева Елена Анатольевна и педагоги подготовили увлекательную викторину, где дети старших групп проверили свои знания о сказках великого поэта. Вопросы были разнообразные: от простых до более сложных, что позволило каждому ребенку проявить свои способности и узнать что-то новое.

Особым гостем праздника стала няня Арина Родионовна, которая рассказала детям о жизни и творчестве Пушкина, а также поделилась интересными историями из его детства.



Дети смогли задать ей вопросы и узнать, как проходила жизнь великого поэта, малыши с удовольствием с ней потанцевали и поиграли с платочками.

Кроме того, педагоги подготовили множество загадок и веселых песенок, связанных с произведениями Пушкина. Это создало атмосферу праздника и позволило детям не только развлекаться, но и учиться.



Мы уверены, что такие мероприятия помогут детям глубже понять и полюбить русский язык и литературу.

Шишкина Н.В. (зам. зав. по ВМР)